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  ن 1

�عددا حقيقيا بحيث :  �ليكن  )1 = (2� − 
و    	(3 = (2� − 3)(4� + 5) 

 Bو   �أنشر و بسط كل من   ) أ

� =…………………………………………………………………………………………………………………… 

        ………………………………………………………………………………………………………………….. 


 =……………………………………………………………………………………………………………………. 

         ………………………………………………………………………………………………………………….. 

         ………………………………………………………………………………………………………………….. 

�عمل   ) ب + 
 

� + 
 =……………………………………………………………………………………………………………… 

                …………………………………………………………………………………………………………….. 

                …………………………………………………………………………………………………………….. 

 

  )بسط ا�عداد التالية :2 ن 2

√121=………………………………………………………………     ;    √14	 =………………………………… 

 

√45 − 3√5	=…………………………………………….......    ;    �11 + 4√6 =………………………………………………………….. 

                       ……………………………………………………..                                 ………………………………………………………….. 

                      ………………………………………………………                                 ………………………………………………………….. 

                     ………………………………………………………                                 ………………………………………………………….. 
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 ن 1

  إحذف الجذر المربع من مقام ا�عداد التالية : )3
��
√�=……………………………………………………    ;    

�
��√� =…………………………………………………………………………………….. 

        …………………………………………………….                     ……………………………………………………………………………………… 

         

       ………………………………………………………                    ………………………………………………………………………………………. 

 

  ) أحسب مايلي :4

� = (��)
�� + �(	�)

�	 × (��)
�	�

	
=…………………………………………………………………………………………………… 

                                                       

                                                        …………………………………………………………………………………………………………………. 

                                              

                                                     …………………………………………………………………………………………………………………… 

 

                                               ……………………………………………………………………………………………………………………….. 
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 الحاسبة ا�لة لباستعما يسمح �



  

 

 

 

  

 

 

 

  5√4و  7√3قارن العددين  )1 ن 1

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

3عددان حقيقيان بحيث :     bو  � )2 ن 3 ≤ � ≤ 12−و  4 ≤ b ≤ −10 

�أطر  + aو   # × b   و
%&	'
(  
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  ن 2

�

�بحيث :    �مثلت قائم الزاوية في  ( = BCو    8 = 10 

(�بين أن   )1 = 6 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 
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    sinAB3Cو    (/
�cosأحسب   )2
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/)  = ……………………………..     ;     sinAB3C = ……………………………………….. 

                    ……………………………….                             ……………………………………… 

                    ………………………………                              ……………………………………….. 

                   ……………………………….                              ………………………………………… 

                 …………………………………                             …………………………………………. 
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 ن 2
cos) علما أن  4 α = √�

sinأحسب     	 α    وtan α  

 

  

 

 

 

 

 ن 1

  

  ن 1.5

  
  

  ن 0.5

  ن 1

 �

�بحيث :   مستطيل �( = BCو     67	6 = 4	cm        
�9بحيث :   ;
�:نقطة من الضلع  9لتكن   =  =في النقطة  (��)يقطع المستقيم  (9().المستقيم  67	1,5

  ) أرسم الشكل1

) أحسب   2
>?
  AIو    @<

  
�Bبحيث :  ;�(:نقطة من الضلع  Cو  ;��:نقطة من الضلع  B) لتكن 3 = �Cو  67	3 = 4,5	67  

  أ) أتمم الشكل
(BC)ب) برھن أن     ∥ (�))  
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  إعداد : جواد نوري


